

臺北市府財政局施政報告(100年6月份)

資料截止日期：100年6月30日

資料更新日期：100年7月7日

專責人員：陳盈蓉 職稱：主任秘書 電話：1999轉6274

Mail：yr@mail.taipei.gov.tw

重 要 施 政 成 果

財 務 管 理

100年度公債宣導活動圓滿達成

本局100年度公債宣導活動配合市府100年6月6日(星期一)上午10時至下午5時假大佳河濱公園舉辦之「水岸臺北 2011端午嘉年華」系列活動，在民眾熱情參與及工作人員合作無間下順利辦理完成。

為使民眾了解購買公債的好處及方式，以增進民眾購買本市公債意願，本次宣導活動以公債業務有獎問答方式進行。活動當日參加民眾踴躍，已圓滿達成宣導公債業務效果。



一、辦理 2011 臺北端午嘉年華菸酒宣導活動

本局菸酒暨稅務管理科與政風室於 6 月 4-5 日假大佳河濱公園共同辦理拒用非法菸酒及廉政宣導有獎徵答活動，獲民眾熱烈迴響，發揮整合行銷效果。



二、夜間查察飲酒店

本局依檢舉於 5 月 19 日至 6 月 17 日夜間派員稽查雙城街飲酒店計 10 家，其現場陳列販售菸酒之標示、廣告及有效日期均符合規定，亦無發現販售私、劣菸酒情事，同時對業者宣導菸酒管理相關法令規

定及製作輔導紀錄。



金融管理 本市信義區信義段四小段 29、30 地號及士林區福林段二小段 573 地號暨 A25 市有土地，三大開發案正式開跑

基於市產永續經營之理念及因應市產管理多元化時代之來臨，本市信義區信義段四小段 29、30 地號及本市士林區福林段二小段 573 地號市有土地，擬以公開招標方式設定地上權，由投資人支付地上權權利金與土地地租，並依都市計畫相關規定辦理開發暨營運，以提升市有財產使用效率及增加財政收入，連同中油大樓旁現作停車場使用之 A25 土地，係財政局主辦之三大開發案。

上開設定地上權開發案之土地處分程序前分別於 99 年 1 月 18 日及 99 年 1 月 27 日提送本市議會審議，經本市議會於 100 年 6 月 15 日第 11 屆第 1 次定期大會第 11 次會議審議通過，本局已依土地法第 25 條規定報行政院核准中。

至於招商準備工作也積極準備中，預定於今年第四季舉辦公開說明會，徵求潛在投資人之意見。

支
付
管
理

新北市財政局人員蒞局參訪支付業務

6月8日新北市財政局庫款支付科賴科長率同仁親至本局參訪集中支付電子化作業，由本局支付科接待解說外，並至支付作業線上實機操作，對促進該局推展集中支付電子化作業助益甚鉅。